

OErrata nº01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 03/2024

A Secretaria Municipal de Cultura de Itambaracá – PR, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 03/2024, CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA POLITICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO Á CULTURA, publicado no Diário Oficial Do Município em publicado no Diário Oficial Do Município em , de agosto de , ano , número , página :

Na cláusula 8 do edital, **onde se lia "**

ETAPA	DATA
Inscrições	28/10 a 01/11
Análise de mérito cultural	04/11 a 08/11
Recurso	12/09 a 14/09
Resultado Preliminar	18/11
Habilitação	19/11 a 21/11
Resultado Habilitação	22/11
Recurso	25/09 a 27/11
Resultado de recursos e Resultado Final	28/11
Assinatura do Termo de Fomento Cultural e emissão de empenho	29/11 a 02/12
Pagamento	04/12

”

leia-se

“

ETAPA	DATA
Inscrições	28/10 a 01/11
Análise de mérito cultural	04/11 a 08/11
Recurso	12/10 a 14/10

Resultado Preliminar	18/11
Habilitação	19/11
Resultado Habilitação	22/11
Recurso	25/09 a 27/11
Resultado de recursos e Resultado Final	28/11
Assinatura do Termo de Fomento Cultural e emissão de empenho	29/11
Pagamento	30/11

“

A Secretaria Municipal de Educação e Cultura ressalta que as demais normas editalícias permanecem inalteradas.

Itambaracá, de 31 Outubro de 2024.
